



## 竞彩聊斋

英超最火爆的同城大战周末上演,8连胜的热刺受盘口追捧

# 北伦敦德比,枪手要哑火

本报特约竞彩专家:任伯坚、林思文

**主持人:**欧洲五大联赛都已接近尾声,除了拜仁和尤文在各自联赛领先优势较明显外,其他联赛的夺冠形势都不明朗。热刺最近的一波8连胜,与切尔西之间的分差一下缩小到了4分。热刺穷追猛打,让蓝军有了很大的危机感。本轮蓝军将客场挑战埃弗顿,孔蒂的球队能从古迪逊公园球场全身而退吗?

**林思文:**埃弗顿目前积58分,理论上也有争欧联杯资格,球队主场发挥相当稳定。联赛至今,它们在主场仅输一场球,当然切尔西客场表现也相当不俗,客场战绩依然位列第一。本场比赛从两队的态势来看,我认为依然势均力敌,当然从目前的盘口来看,我觉得切尔西不败的可能性稍大。

**主持人:**周末联赛有一场是伦敦德比,交战双方是热刺和阿森纳。在切尔西尚未成为豪门之前,热刺与阿森纳的北伦敦德比是英超最为火爆的德比,周末这场北伦敦德比,任老师怎么看?

**任伯坚:**从往绩来看,枪手在北伦敦德比中有明显优势,不过本赛季热刺的发挥远远好于阿森纳。热刺目前依然保留了夺冠希望,而阿森纳则欧冠资格都有可能旁落。就两队本赛季的表现而言,阿森纳不值得看好,从目前的盘口来看,我认为枪手很难从白鹿巷全身而退。

**主持人:**桑德兰周中又客场不敌保级对手,本赛季黑猫看来已经很难再逃出生天了。当然还没有彻底绝望,本轮主场迎战保级无忧的伯恩茅斯,黑猫能全取3分吗?

**任伯坚:**莫耶斯重返英超的第一个赛季,就遭遇如此尴尬的局面。想当初,在埃弗顿干得好好的,却禁受不住诱惑,一定要去体验一下执教豪门的滋味,“开桑塔纳的命,一定要去尝试一下劳斯莱斯的感觉”,结果却弄成里外不是人。本场从目前盘口来看,伯恩茅斯好像没有放水迹象,不过我觉得盘口过于轻视桑德兰,也不太正常,也许是庄家故弄玄虚,所以从竞彩的角度考虑,主胜不能丢。

**主持人:**再来聊聊德甲。多特蒙德欧冠出局后,球队并没有泄气,上周末联赛客场力克门兴,而周中德国杯半决赛又淘汰死敌拜仁晋级决赛。周末联赛坐镇主场,对手是科隆,大黄蜂能再下一城吗?

**林思文:**多特蒙德目前积56分,联赛排名第三,落后第二名的莱比锡红牛6分,在联赛还剩4轮的情况下反超莱比锡红牛并非不可能,当然它们目前仅领先身后的霍芬海姆1分,要确保一张欧冠正赛资格,就不能在最后阶段失分。本场初盘为多特蒙德让球半低水,目前升盘至球半两球高水,从盘口来看,庄家对主场作战的多特还是比较有信心的,正常情况下多特赢球无悬念,届时竞彩让一球,直接博多特让球胜,让2球防一下平。



## 任伯坚:竞彩6场过关推荐(8元)

霍芬海姆VS法兰克福  
不莱梅(让球)VS柏林赫塔  
水晶宫VS伯恩利  
比利亚雷亚尔VS希洪  
美因茨VS门兴  
热刺VS阿森纳

胜  
负  
胜  
胜  
胜/平  
胜/平

## 林思文:竞彩6场过关推荐(16元)

西班牙人VS巴萨(让球)  
贝蒂斯VS阿拉维斯  
皇马(让球)VS瓦伦西亚  
恩波利VS萨索罗  
巴勒莫VS佛罗伦萨  
米德尔斯堡VS曼城

负  
胜  
胜  
胜/平  
平/负  
胜/负

任伯坚、林思文:经国家体彩中心认证的足彩培训师

阿森纳的扎卡(右)和热刺的登贝莱比赛中相互致意,但这两队的北伦敦德比可是世仇,气氛从来不好。

## 中国老年学学会中医研究委员会“中医健康管理工程”名家大讲堂(杭州站) 北京安贞医院主任医师张维君教授专题报告会 “三高”人群夏季如何养生



2017年3月张维君教授南京千人公益报告会现场

中国老年学学会中医研究委员会启动“中医健康管理工程”名家大讲堂全国科普巡讲专项行动,5月8日,首都医科大学附属北京安贞医院主任医师张维君教授受中国老年学学会中医研究委员会委派莅临杭州,做“三高人群夏季如何养生”专题讲座。

张维君,首都医科大学附属北京安贞医院主任医师,博士研究生导师。历任北京安贞医院心导管室主任,北京安贞医院干部保健、老年心内科主任,中国老年保健医学研究会理事,中国老年保健协会心血管分会主任委员,中华心血管病杂志审编,心肺血管病杂志编委。除撰写大量高质量专业著作外还发表论文多篇。

### “三高”人群夏季养生 至关重要!

夏季酷暑炎热,多雨多湿,而人体阳盛外浮,阴伏于内,暑热湿邪容易乘虚而入,对身体产生各种各样的不利影响,尤其对于慢性病患者,“苦夏”亦是“多事之夏”,如何在夏季调养身心,用科学的方式扼制慢性病发生发展,达到健康快乐的安乐生活,张维君教授携专家团队一行,为您带来一场科学养生的知识盛宴,为我市糖尿病、心脑血管病患者送来正确实用的健康知识、简单可行的预防技能,定能让您受益匪浅,不虚此行。

张维君教授说,糖尿病、心脑血管病是中老年人的“无声杀手”,但可防可治,只要严格遵循制定的方案,无论是已做支架或搭桥的患者,还是头晕、胸闷、腔隙性脑梗、颈动脉斑块、高血压、糖尿病等高危人群,只要严格遵循方案指导,就能提高生活品质,像正常人一样生活!

### “中医健康管理工程” 名家大讲堂即将开讲

我国心脑血管病死亡率居全球首位,不是中国医疗不够发达,而是缺乏对疾病的正确认识,一味的“拖、抗、忍”,小病拖成大病,不仅医疗费

用激增,而且出现严重并发症,结局悲观。如果您的家人或身边邻居、朋友患有高血压、糖尿病、冠心病、心绞痛、脑中风、脑出血、骨病,请您将这个信息告诉她,她们也一定会感激您!

杭州市糖尿病、心脑血管病患者报名参加张维君公益报告会,拨打电话即可享受中国老年学学会中医研究委员会提供的以下系列活动物资:

- 1.免费领取“三高人群夏季如何养生”报告会门票一张;
- 2.凡参加报告会人员仅需10元即可获得价值106元天然野生黑枸杞一瓶;
- 3.凡参加报告会人员免费获得价值39元的《国医大师谈慢性病治疗》书籍一本;
- 4.凡参加报告会人员可获得杭州市专业体检机构价值219元的健康体检套餐一份。

**报名电话:**  
86832309 85166625

### 郑重声明:

本次活动是由中国老年学学会中医研究委员会主办,资助数量有限,仅限500个名额,请相互告知,报名从速!